

Отзыв о мастер-классе «Китайская чайная церемония и каллиграфия» на международной студенческой неделе «Диалог культур – культура диалога: Восток-Запад»

12 сентября 2018 года в Центре российско-китайской дружбы Костромского государственного университета прошла международная встреча студентов из разных стран мира – России, Германии, Швейцарии, Чехии, Беларуси, Узбекистана и Китая. Объединило нас всех необычайно интересное событие – мастер-класс по китайской чайной церемонии и китайской каллиграфии в рамках международной студенческой недели «Диалог культур – культура диалога: Восток-Запад»! Мастер-класс и знакомство с китайской культурой организовал преподаватель Центра китайского языка г-н Цинь Лидун.

В рамках мероприятия преподаватель Цинь рассказал нам о самом необыкновенном и захватывающем качестве китайского языка – каллиграфии и значении иероглифов – и, разумеется, о неотъемлемой части китайской культуры – китайской чайной церемонии. Студенты из Поднебесной продемонстрировали международным гостям всю красоту, плавность движений, чуткость и трепетность отношения ко всем мелочам церемонии чаепития, показали правила написания иероглифов и на примерах объяснили их смысловое значение.

Гости мероприятия были очень увлечены представлением, а также смогли самостоятельно принять участие в написании иероглифов, дегустации китайского чая, были проведены веселые конкурсы и вручены подарки всем участникам.

На мероприятии присутствовали представители Костромского Информационного Телеканала «КИТ», которые взяли интервью у участников Мастер-класса.

Все ребята остались очень довольны и поблагодарили организаторов и участников столь интересного мероприятия.

Текст: Голубев Семён, Цинь Лидун

Фото: Ли Тун









